



打电话有稿费

9月23日夜,一蓝色面包车在郑上路撞人后逃逸,网友发微博“全城搜寻”肇事司机。

9月24日下午,肇事司机在儿子的带领下到交警二大队自首。

肇事司机说,他逃离现场后,紧张、害怕并想自杀,后来他给儿子打电话,儿子劝他:“我和你一起去自首吧,跑是跑不了的。”

首席记者 徐富盈 文/图



民警带
嫌疑人指认
肇事车

带着3岁儿子过马路,母亲被撞身亡,孩子脸部蹭掉一块肉 网友发微博“全城搜寻”肇事司机 儿子劝逃逸父亲

“我和你一起去自首吧,跑是跑不了的”

儿子哭喊:“爸爸,妈妈被撞倒了”

35岁的王清玲和丈夫李建峰从老家长垣县来郑州,在郑上路与富民路交叉口的南侧,经营一家起重机配件商店。她的家就在路对面小区内。

9月23日晚7点50分左右,李建峰还在店里忙着整理一些商品,让妻子带着3岁半的儿子先回家,他收拾一下马上就回去。

王清玲带着孩子出了门就上了马路。

李建峰收拾抽屉准备关门时,3岁半的

儿子在商店门外哭着喊:“爸爸,妈妈被撞倒了。”

李建峰赶紧跑出商店,就发现妻子倒在马路上,手里提着的两个包散落在地上,肇事车不知去向。

他呼叫妻子,但妻子没有任何回应。

一五三医院急救车将王清玲送到医院。

到了医院,李建峰发现,3岁半的儿子也是头破血流,脸部血肉模糊。

一块肇事车辆碎片锁定长安车

当晚7点56分,交警二大队指挥室接到报警:郑上路一五三医院向东一公里发生一起交通事故,肇事车辆逃逸,伤者有生命危险。

大队领导、事故中队领导、事故追逃组、材料组等多组民警立即赶往现场,同时启动重大事故逃逸处置预案。

现场位于郑上路胜达停车场门口附近,路面上散落着肇事车辆留下的保险杠碎片、大灯碎片等,还有伤者被撞飞的手机和提包等物品。

民警从医院获悉,伤者送往医院抢救无

效身亡。

大队长丁海燕安排民警一方面进行现场勘查,同时对周边搜索布控,走访取证。

民警李伟伟勘查中发现,一块肇事车辆散落的碎片上贴有一张激光防伪商标,通过互联网查询,得知该商标品牌是长安系列车型独有。

肇事车型锁定后,有市民说看到肇事的蓝色面包车车号是豫A6Axxx,但是不太确定。

专案组查询发现,豫A6Axxx不是面包车,而是一辆越野车,调查陷入困局。

网友发微博:“蓝色面包车撞飞母子 全城搜寻”

24日上午9点,有网友发微博称:“蓝色面包车撞飞母子 全城搜寻!昨晚7点50分左右,郑州一五三医院门口东1公里处发生车祸。35岁女子带3岁儿子过马路时,被一辆蓝色面包车撞飞,母亲不幸身亡,男孩脸部蹭掉一块肉。目击者称,面包车撞人后加速逃跑,车速太快没看清车牌号。望有线索的朋友提供线索。”

与此同时,民警继续深入走访,锁定两

辆豫A6A开头的长安牌蓝色面包车,并连夜与车主联系,要见车见人。很快,其中一辆被排除了,只剩下豫A6A162的蓝色长安面包车。

经查,该车所有人名叫曹石头。民警电话和其联系,电话始终无人接听。一夜过去了,曹石头一直未找到,24日一大早再到他家,又一次扑空。民警找到曹石头的23岁儿子,把情况告知他。

“跑是跑不了的”,儿子带着他来自首

24日下午3点左右,曹石头和儿子小曹驾驶着豫A6A162蓝色长安面包车,来到了交警二大队投案自首。

嫌疑人曹石头说,当晚,他驾驶面包车从朋友家返回家中,路过事发路段时,因对面大灯直射,没有看清道路情况,也没有采取有效的安全措施,直到发生了撞击才感到发生了事故。

曹石头说:“事故发生后的一瞬间,我大脑一片空白,车一直向前开着,到了百炉屯村附近的铁路桥边才停了下来,我心里紧巴巴的。”

曹石头说,他根据自己的车被撞损的程

度,知道被撞的人伤的程度,且还是两人。他紧张、害怕、后悔,甚至几次想在旁边的铁路上卧轨自杀。但之后,他躲了起来。

第二天下午,他给儿子打电话,儿子说民警正在找他。

也是司机的小曹劝父亲,几年来撞死人的交通肇事逃逸案,最后司机都归案了。“交通法规定对自首者在量刑上减轻,你在哪里?我和你一起去自首吧!跑是跑不了的。”

儿子的话最终打动了曹石头。

线索提供 李冰

昨天上午在桐柏路农业路口,骑电动车闯机动车道被罚钱的女孩 你撕烂扔到地上的罚单 一名网友捡起来了

“希望你意识到闯机动车道的危害,认识到自己的错误”



昨天上午8点半左右,一名网友上班途经桐柏路农业路口时,看到了这样一幕:一名骑电动车的女孩闯进机动车道,路口执勤的民警走过去对她进行了20元钱的罚款。然而,当民警把罚单递到违章者手中时,一幕很不和谐的画面出现了……

记者 常亮 文/图

网友:“违章是不文明行为,乱扔纸屑也是不文明行为”

“民警处罚进入机动车道的骑电动车女子,女子交罚款后将罚单撕破,发泄丢弃路上,我捡起来……”上午8点45分,网友“文明绿城”把这次见闻发到了微博上,还把两张撕烂的罚单拼起来,拍了张照片挂在下面。

“她是当着民警的面把罚单撕掉的,民警什么也没说。”网友“文明绿城”看到这情况,

就走过去捡起了撕烂的罚单,“我觉得这是对民警的一种尊重”。

“本来违章走机动车道就是她不对,她又随手把这些纸屑扔到路上,这也算是一种不文明行为。”“文明绿城”叹了口气,“唉,她撕毁罚单,就说明没有意识到闯机动车道的危害。希望大家能够通过网络提醒她一下,让她能够认识到自己的错误。”

民警:当时心里挺难受的,很不是滋味

昨天下午,记者联系到当时执勤的交警二大队民警夏华伟。

说起这件事,夏华伟长长叹了口气:“唉……当时给她开罚单时,她就一直在抱怨。但作为一名警察,咱也不能与她吵嘴争辩。”

夏华伟在平时的的工作中,已经不是第一

次遇到类似事情,每次都会给他带来一丝伤感。“说真的,看到她当面撕掉罚单的那一刻,心里挺难受的,很不是滋味……”

夏华伟说,上午8点多正是出行的高峰期,他希望大家都能够严格遵守交通规则。“高峰期车多人多,文明出行就是为自己的安全负责。”